

## Liga I la fotbal

## Echipa etapei a 4-a

## PORTAR

Răzvan Pleșca (Gaz Metan / 36 de ani / 4 jocuri) - A fost omul meciului. A avut șapte intervenții decisive datorită cărora echipa s-a întors la Me-diș cu un punct.

## FUNDAȘI

Mihai Ionuț Butean (CFR Cluj / 22 de ani / 2 jocuri) - Dan Petrescu a insistat pentru transferul său, l-a titularizat rapid, iar rezultatele sunt promițătoare. A oferit prima pasă de gol în tricoul ardelenilor.

Marius Constantin (Gaz Metan / 34 de ani / 4 jocuri) - Experimentatul fundaș al medieșenilor a marcat pentru a doua oară în acest campionat. Este fotbalistul activ cu cele mai multe sezoane în principală competiție internă (18 ediții).

Ousmane Viera (FC Hermannstadt / 32 de ani / 2 jocuri) - A fost ca un zid în fața atacanților adversi. A marcat golul primei victorii bifate de elevii lui Constantin Enache în stagiunea curentă.

## MIJLOCAȘI

Petrișor Petrescu (FC Hermannstadt / 26 de ani / 4 jocuri) - Căpitanul sibienilor a depus un efort consistent pe toată durata meciului. A marcat un gol spectaculos, dar și foarte important în revenirea ardelenilor din repriza secundă.

Andrei Ciobanu (Viitorul / 21 de ani / 3 jocuri) - A marcat pentru a doua etapă la rând, tot printr-un șut expedit din afara careului mare, capitol la care este printre cei mai buni din CASA Liga I.

Adrian Păun (CFR Cluj / 24 de ani / 3 jocuri) - Continuă forma bună din acest început de sezon. A marcat un gol și a



participat la majoritatea acțiunilor ofensive.

Valentin Gheorghe (Astra / 22 de ani / 4 jocuri) - Este jucătorul începutului de campionat pentru giurgiuveni, interval în care a marcat de trei ori și a reușit o pasă de gol. El și Alibec se înțeleg tot mai bine pe teren, iar asta reprezintă un mare câștig pentru trupa lui Dan Alexa.

## ATACANȚI

Ciprian Deac (CFR Cluj / 33 de ani / 2 jocuri) - Decarul clujenilor rămâne și în acest sezon un pilon de bază în echipa gândită de Dan Petrescu. A marcat o dublă și a ajuns la 43 de reușite pe prima scenă.

Daniel Popa (Dinamo / 24 de ani / 4 jocuri, FOTO) - Sebastian Moga s-a dovedit inspirat prin introducerea lui Sorescu și Popa pe teren, ultimul fiind omul meciului grație celor trei goluri marcate.

Denis Alibec (Astra / 28 de ani / 4 jocuri) - A pus în per-

manență presiune pe apărarea adversă. A pasat decisiv la prima reușită a giurgiuvenilor, apoi a marcat golul victoriei.

## Rezultatele înregistrate în etapa a patra:

Dinamo - Academica Clinceni 4-2  
FC Botoșani - Gaz Metan

Mediaș 1-1

Chindia Târgoviște - CFR Cluj 1-4

AFC Hermannstadt - CSU Craiova 2-1

Sepsi Sfântu Gheorghe - Viitorul 2-2

FC Voluntari - Poli Iași 0-0  
Astra - FCSB 2-1 ■

## CLASAMENT

1. Viitorul	4	3	1	0	11 - 4	10
2. CFR Cluj	4	3	1	0	10 - 3	10
3. U Craiova	4	3	0	1	7 - 4	9
4. FC Botoșani	4	2	2	0	9 - 4	8
5. Poli Iași	4	2	2	0	4 - 1	8
6. Astra Giurgiu	4	2	1	1	6 - 5	7
7. Gaz Metan	4	1	3	0	6 - 4	6
8. Sepsi	4	0	4	0	3 - 3	4
9. FCSB	4	1	1	2	5 - 7	4
10. Hermannstadt	4	1	0	3	7 - 10	3
11. Dinamo	4	1	0	3	4 - 10	3
12. Voluntari	4	0	2	2	2 - 6	2
13. Chindia	4	0	1	3	3 - 8	1
14. Clinceni	4	0	0	4	5 - 13	0

## Foresta Tileagd se pregătește pentru Liga a IV-a

## Vizează o clasare în primele șase locuri

Nou promovată în Liga a IV-a, Foresta Tileagd, și-a reluat pregătirile pentru noul sezon tot sub conducerea antrenorului Ficuț Csaba la mijlocul lunii iulie, la baza sportivă proprie!

Față de lotul care a reușit promovarea au apărut câteva noutăți: Marc Florian (CS Diosig), Suciu

Paul (C.S. Oșorhei), Țepelea George (C.S. Săcuieni) și portarul Ruska Edward (C.A.O.). Până acum, Foresta a susținut două meciuri amicale, ambele câștigate: 7-4 cu

CS Diosig și 4-3 cu Crișul Alesd 4-3, rezultate care dau echipei din Tileagd speranțe la un

sezon promițător. „E o perioadă grea pentru fotbalul amator, din cauza vacanțelor și a concediilor, care influențează participarea jucătorilor la pregătire și meciuri amicale. Sper totuși ca până la începerea campionatului să ajungem la forma dorită. Avem un lot bun, cu jucători experimentați. Totodată stăm bine și la capitolul jucători sub 21 de ani! Din partea conducerii avem asigurat toate condițiile pentru a ne atinge obiectivul, care ar fi o clasare pe locurile 1-6!

Foresta Tileagd a ajuns în eșalonul patru după un baraj cu CS Bihorul Beiuș, cu care a remizat 2-2 acasă și a câștigat

cu 1-0 în deplasare.

Lotul echipei Foresta :

Mladin, Ruska-portari; Țepelea, Popa S., Balog, Karacsonyi G., Fazekas, Peter Tihamer, Karacsonyi N., Bradea, Rostas A. „Gratias, Rostas M., Crișan, Popa A., Ficuț C., Bălăiban, Pereț, Morgovan, Suciu, Gado, Ikpe Emem.

La sfârșitul săptămânii, Foresta va mai susține un joc de verificare cu Universitatea Oradea. Campionatul Ligii a IV-a va demara pe 24-25 august, dar o săptămână mai devreme echipele din acest eșalon vor intra în etapa a doua a Cupei României.

■ H. BUZ

## Pușcaș spre Championship? Ofertă de 10 milioane de euro de la Birmingham

George Pușcaș (23 de ani), atacantul naționalei României, ar fi aproape de un transfer în Anglia, la echipa de liga a doua Birmingham City, scrie presa din Italia, care citează Gazzetta Dello Sport.

Potrivit ultimelor informații, Birmingham ar fi oferit nu mai puțin de 10 milioane de euro pentru a-l transfera pe fotbalistul român care a impresionat la Campionatul European U21, din această vară. Sursa citată mai scrie că suma de transfer este mai mult decât mulțumitoare pentru Inter, care ar face un profit important de pe urma atacantului român și ar strânge capital pentru achiziționarea lui Romelu Lukaku, de la Manchester United.

În cazul în care transferul lui Pușcaș se va face pentru 10 milioane de euro, românul va deveni cea mai scumpă achiziție din istoria lui Birmingham City. Primul în această ierarhie este fostul atacant Emil Heskey, transferat în sezonul 2004/2005, de la Liverpool, pentru aproximativ 9,5 milioane de euro.

De asemenea, în această vară, Birmingham a mai realizat un transfer pe bani mulți. Englezii l-au transferat pe mijlocășul defensiv croat Ivan Sunjic (22 de ani), de la Dinamo Zagreb, pentru 8 milioane de euro.

Birmingham City evoluează de nouă sezoane în Championship, ultima oară când a jucat în Premier League întâmplându-se în stagiunea 2010/2011. În această vară, antrenorul principal la englezi a fost numit spaniolul Pep Clotet (42 de ani), care a mai antrenat formații precum Halmstad, Viking FK sau Oxford United. În ultimul sezon, a fost secundul lui Gary Monk la Birmingham.

Birmingham City are în lot trei atacanți de careu: englezii Lukas Jutkiewicz (30 de ani) și Isaac Vassel (25 de ani) și suedezul Kerim Mrabti (25 de ani).

Echipa lui Pep Clotet a început cu o victorie noul sezon din Championship, sâmbătă, 1-0 pe terenul lui Brentford.

Fereastra de transferuri în Championship se va încheia joi, 8 iulie, la ora 19:00.

George Pușcaș (23 de ani) aparține de Inter Milano încă din 2014, când a fost adus de la Liberty Oradea. Acesta a fost împrumutat la echipe precum Bari, Benevento sau Novara, iar în ultimul sezon a evoluat la Palermo, în Serie B. Problemele financiare ale sicilienilor nu le-au permis să se înscrie în următoarea ediție de campionat și nici să îl cumpere definitiv pe român, astfel că Pușcaș s-a întors la Inter.

Pușcaș a înscris patru goluri pentru România U21 la Campionatul European, fiind numit de UEFA în echipa ideală a turneului final. ■

